

**Звіт депутата Мукачівської міської ради
Лопатюк Христини Адальбертівни за період
з листопада 2020 року по грудень 2022 року**

До складу Мукачівської міської ради 8-го скликання мене було обрано депутатом від «КМКС» Партії угорців України у листопаді 2020 року. З початку роботи депутатського корпусу у своїй діяльності керуюсь Конституцією України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про статус депутатів місцевих рад», «Про звернення громадян», Регламентом роботи Мукачівської міської ради та іншими нормативно-правовими актами, що визначають діяльність депутатів місцевих рад.

Протягом звітнього періоду, виконуючи свої депутатські обов'язки, взяла участь у 30 пленарних засіданнях та з листопада 2020 року активно приймала участь у роботі 15 засідань постійної депутатської комісії з питань інфраструктури Мукачівської міської ради. Також являюся членом комісії з питань збереження історичної спадщини, найменування та перейменування вулиць, встановлення пам'ятних знаків в місті Мукачево та населених пунктів, що входять до Мукачівської міської територіальної громади. Брала участь, як член комісії, у обговоренні проектів Бюджету громадських ініціатив.

З метою відзначення подвигу, масового героїзму та стійкості громадян, проявлених у захисті міст під час відсічі збройної агресії російської федерації проти України та враховуючи історичну багатонаціональну спадщину нашого краю, на засіданні комісії мною було запропоновано розглянути ряд пропозицій від нашої депутатської фракції КМКС, щодо перейменування вулиць в м. Мукачево та в населених пунктах Мукачівської міської територіальної громади, що містять російські або радянські назви.

За звітний період, я підтримала ряд важливих для життєдіяльності Мукачівської міської територіальної громади рішень, було прийнято багато програм, серед яких: програма медичного обслуговування населення Мукачівської міської територіальної громади в окремих науково-дослідних установах Національної академії медичних наук, програма додаткового соціально-медичного захисту жителів Мукачівської ТГ, програма реформування та підтримки водопровідного та каналізаційного господарства, програма захисту тварин від жорстокого поводження, програма розвитку пластового руху, цільова програма «Власний дім», програма підтримки та стимулювання створення ОСББ Мукачівської ТГ, програма розвитку житлово-комунального господарства Мукачівської міської територіальної громади, програма збереження історичного

виду фасадів та/або дахів багатоквартирних будинків, що розташовані в межах зони історичного ареалу міста Мукачево та багато інших.

Під час здійснення депутатської діяльності постійно тримаю зв'язок з виборцями як особисто, так і в телефонному режимі, намагаюся оперативно реагувати на звернення громадян. У міру своєї компетенції та можливостей надаю допомогу або пояснення з питань, що хвилюють жителів, зокрема: сприяння у наданні матеріальної допомоги на лікування хворих людей, вирішую проблеми, пов'язані з функціонуванням маршрутного перевезення населення та встановлення зупинок громадського транспорту, активно інформую житлово-комунальне господарство про чисельні заявки витоку води на території міста, про відсутність або несправність вуличного освітлення. Як у депутатській, так і в громадській своїй діяльності, намагаюся багато уваги приділяти та активно брати участь у покращенні санітарно-гігієнічного стану нашого міста: розчищення чагарників, покіс трави на узбіччі доріг, Коропецького каналу. Враховуючи колективне звернення жителів-активістів району «Борок-телеп» про не допущення будівництва сміттєспалювального заводу з переробки побутового сміття у межах міста Мукачево по вулиці Крилова Івана, в безпосередній близькості до житлових будинків, наша депутатська фракція КМКС однозначно підтримала позицію жителів- активістів.

Неодноразово поступали питання від виборців про жалюгідний стан дорожнього покриття по цілому місту Мукачево, зокрема з району «Паланок», «Борок-телеп», автомобільної дороги Мукачево-Берегове-Дерцен-Форнош та частина вулиці Беке в с. Форнош. Разом з колегами депутатами по фракції, подали депутатське звернення по вирішенню цих нагальних питань.

За сприянням Угорщини, в місті Мукачево було проведено безліч концертів, виставок та благодійних заходів, спрямованих на підтримку ЗСУ. Завдяки тісній співпраці з історичними церквами, було організовано безліч гуманітарних акцій на підтримку регіонів, постраждалих від російської агресії.

Я вважаю, позитивних результатів у своїй роботі можна досягнути лише через принцип людяності, взаємоповаги та чесності. Вірю, що коли настане мир в Україні, перераховані цінності знов набудуть неймовірної актуальності.

**З повагою,
депутат Мукачівської міської ради**

Х.А. Лопатюк

«29» грудня 2022 року.